

Компания Valve опубликовала свежие данные о самых популярных ПК-комплектующих, которые используются пользователями Steam. Согласно последнему отчету, лидеры оборудования в целом остались неизменными. В мае игроки не стали обновлять свое "железо" и находятся в ожидании предстоящих релизов нового оборудования.

Ежемесячный опрос показал, что среди операционных систем абсолютным лидером по-прежнему остается Windows 10. Доля игроков с этой ОС снизилась всего на 0,67% за один месяц, но всё еще составляет больше 50% всех пользователей Steam. Главные изменения произошли в области видеокарт. Бюджетный графический процессор GTX 1050 Ti выбыл из топ-10 самых популярных, а его место заняла RTX 4060. Самыми популярными видеокартами остаются NVIDIA GeForce RTX 3060 и GTX 1650, которые заняли первую и вторую строчку соответственно.

Вот как работает GeForce RTX 3060 в современных играх:

Список популярного оборудования в Steam за май 2024 года:

Более развернутую статистику игрового "железа" можно посмотреть на специальной страничке.